

## News Release

## ニッセイアセットマネジメント株式会社

2024年3月14日

## インパクトコンソーシアムへの参画について

ニッセイアセットマネジメント株式会社(社長:大関洋、以下「当社」)は、環境・社会課題解決を持続的な成長に結びつける好循環の実現を目指して、幅広い主体が協働・対話を行う官民連携の「インパクトコンソーシアム」に参画しました。

当社は、サステナブル投資の高度化を目指し、2021 年以降、国内外の株式インパクトファンドの運用を行ってきました。また、2023 年には、インパクト投資に関する世界的なネットワークである、グローバル・インパクト投資ネットワーク (GIIN) に加盟しています。今般設立されたインパクトコンソーシアムにおいても、参画する官民の様々な主体との協働や対話を通じて、インパクト投資の取り組みのさらなる高度化を目指していきます。

当社は、サステナビリティ経営推進に関するスローガン「A Good Investment for the Future」を掲げています。この「Good Investment」には「環境・社会に良い投資」「パフォーマンスの良い投資」「従業員のために良い投資」、「Future」には「お客様の将来のために」「地球の未来・次世代のために」「ニッセイアセットの成長のために」といった複数の意味をそれぞれ込めています。インパクト投資の精神は、まさにこのスローガンに合致するものであると考えており、「インパクトコンソーシアム」への参画を通じて、日本におけるインパクト投資市場のさらなる健全な発展にも貢献してまいります。

以上

## ご注意事項

- ✓ 当資料は、情報提供を目的として作成しており、投資家に対する投資勧誘を目的とするものではありません。
- ✓ 当資料の内容は具体的な商品を勧誘するものではないので、手数料や報酬等の種類ごとの金額及びその合計額 については、表示することができません。
- ✓ 投資する有価証券の価格の変動等により損失を生じるおそれがあります。
- ✓ 市場見通し等は、お客様の運用方針や投資判断等の参考となる情報の提供を目的としたものです。実際の投資 等に係る最終的な決定は、お客様ご自身のご判断で行っていただきますようお願い申し上げます。
- ✓ 当資料に記載された運用商品、手法等は、リスクを含みます。運用実績は市場環境等により変動し、運用成果 (損益)は全て投資家の皆様のものとなります。元本が保証された商品、手法ではありません。
- ✓ 当資料は、現時点で信頼できると考えられる情報を基に作成しておりますが、情報の正確性や完全性を保証するものではありません。
- ✓ 当資料に関わる一切の権利は、引用部分を除き弊社に属し、いかなる目的であれ当資料の一部または全部の無断での使用・複製は固くお断りいたします。

ニッセイアセットマネジメント株式会社

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第369号

加入協会:一般社団法人投資信託協会/一般社団法人日本投資顧問業協会

審査確認番号:他 2023-429



この件に関するお問い合わせは

広報室/〒100-8219 東京都千代田区丸の内1-6-6 日本生命丸の内ビル Tel.03-5533-4037

https://www.nam.co.jp/